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Na branje! 

Simona Podergajs Fajgelj, Martinove zgodbe. Mohorjeva, Celovec, 2022. 

 

Imate radi zgodbe? Take napete, prijazne, ki jih radi poslušate, berete in 

pripovedujete? Ste mladi po srcu, ne nujno po letih? Mora pripoved za vas teči 

blagodejno, bravurozno v slogu in dialogu, mora presenečati in vas razvedriti? 

Če ste na vsa vprašanja odgovorili, kakor pričakujem, preberite Martinove 

zgodbe. Spoznali boste zanimive osebnosti različnih starosti, vse pa so 

radovedne, znajo poslušati in pripovedovati, pripadajo svojim družinam, jih 

spoštujejo in v njih sodelujejo. Ali pa izstopajo v svojem okolju, vplivajo nanj. 

Zgodbe nevsiljivo, očarljivo predstavljajo tudi druge vrednote, ne le pripadnost 

družini: prijateljstvo, empatijo, strpnost, pogum, pravico do različnega pogleda 

na isto stvar, spoštovanje do zgodovine, mitov in umetnosti. 

Berimo jih tiho, počasi, polglasno in glasno; dovolimo jim živeti, saj so preživele 

veliko generacij in končno predrle seme in zemljo ter se ugnezdile med nas. 

V enem od napovednikov sem prebrala: O izdelku … Ta knjiga je precej več 

kakor izdelek.  

* 

Desetletni Martín živi s starši v Ljubljani, na Štajerskem živita stari ata Mártin in 

prababica Mali, v Piranu pa nono (uau, poslušajmo primorščino!). Seveda 

Martín hodi v šolo, neprijetnih sošolcev se izogiba, povsem naravno pa v svojo 

veliko družino pripelje prijateljico Lili in njeno mamo. 

Avtorica je na predstavitvi v Ljubljani povedala, da so zgodbe v njej dolgo 

zorele, potem pa so se napisale kar same od sebe. To se jim tudi vidi, na prvo, 

drugo in na še katero branje: bister potoček se vije med nas. 

Vsaka posebej vabi k uprizoritvi in h glasni interpretaciji, ne le zaradi tekoče 

pripovedi, ampak tudi zaradi celih pesti (ne ščepcev) humorja.  

Ilustracije in naslovnica se zgodbam prilegajo kot mleko v skodelico. Moj nečak 

hoče tako muco, kakršna je na strani 131, njegova sestrica pa modelčke za 

piškote s strani 75. – Avtorica, ki zna tako živahno pisati, je … no, knjigo tudi 

sama ilustrirala. 

Čestitam uredniku in Simoni Podergajs Fajgelj. In hvala! 
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Pogrešam nekaj besed o avtorici, ko je že knjiga tako zanimiva. Na primer na 

strani 173, nasproti razdelka O zgodbah. 

Na branje. 

 

 

 

 

 

 

 

 


